

2013.12.13

星期五

www.qlw.com.cn

今日高新

齐鲁晚报

读者热线

96706

天辰路开始热力“汽改水”

颖秀路至开拓路路段开始施工,东向车道改为单车道通行

本报12月12日讯(见习记者 任丽媛) 近日,天辰路开始进行热力管道“汽改水”工程施工,目前颖秀路至开拓路路段已经开始施工,该路段预计在三周左右完成。改造完成后,周边供热效果和安全性将得到提升。受施工影响,该路段实行半封闭施工,东向车道缩减为单车道通行。

9日,记者在天辰路东段看到,从颖秀路至开拓路南侧路段已经设起围挡,在天辰路与开拓路交叉口处的围挡外面,竖起了“左道封闭”“向右绕行”的交通警示牌,还挂着每小时限速30公里的警示牌。围挡内道路中间已被挖开,沟壑深约1.5米,宽约2米。

“已下放了部分管道,铺设的管道为双排,直径约72厘米。”负责热力管道施工的工作人员介绍,此次施工路段全长约610米,“管道全部下放后,我们将对管道进行对接、焊口、加盖保暖层等,然后打压试水

合格后,就进行填埋,管道铺设完成大约需要三周的时间。”

据负责施工的济南热力五公司副经理刘先生称,此次施工的路段是天辰路热力管道“汽改水”工程的一部分,整个工程将从舜华北路东至凤凰路,因受交通压力限制,采用分路段施工。“输汽的输暖管道已经使用了很长时间,安全性差,易发生泄漏,现在天辰路整体管道仍在运行。我们在路南新铺设输水的输暖管道,用汽的能耗为10%-30%,而用水之后能耗才1%-3%。”刘先生介绍,天辰路完成“汽改水”之后,在安全性、供热效果方面将会有很大改进,能耗也会降低许多。

在施工现场,记者看到天辰路东段封闭路南车道,但并未对交通造成影响。开放的路北车道,为双向单车道,在车道中间设立隔离障,市民行至此处需减速谨慎行驶。



天辰路热力管道施工现场已设置围挡,竖起了交通警示牌。 见习记者 任丽媛 摄

编辑:康鹏 组版:洛菁

今日E01-E08版



PREFERENTIAL
岁末广告大优惠

咨询电话: 15866647798

- 1、订阅50份报纸,赠送半版广告
- 2、商家开业、店庆可享广告2折优惠价
- 3、分类广告及招聘信息免费刊登

另: 齐鲁晚报《今日高新》诚招广告代理